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約８割が「学校再編を容認・推進」

　
昨
年
の
広
報
く
わ
な
で
も
お
知
ら
せ
し
た
よ
う
に
、市
の
児
童
生
徒
数
は
年
々

減
少
傾
向
に
あ
り
、学
校
施
設
な
ど
の
老
朽
化
も
進
行
し
て
い
ま
す
。今
回
は
、

桑
名
市
立
小
中
学
校
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果
を
報
告
し
ま
す
。

　
市
で
は
、小
中
一
貫
教
育
の
よ
り
一
層
の
充
実
を
図
る
と
と

も
に
、子
ど
も
た
ち
に
よ
り
良
い
教
育
環
境
を
提
供
す
る
た
め
、

全
市
的
な
小
中
学
校
の
再
編
に
つ
い
て
検
討
し
て
い
る
と
こ
ろ

で
す
。再
編
の
検
討
を
進
め
る
に
あ
た
り
、市
民
の
皆
さ
ん
か
ら

広
く
ご
意
見
を
伺
う
た
め
、左
記
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施

し
ま
し
た
。今
回
は
そ
の
結
果
の
一
部
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果

約
８
割
が「
学
校
再
編
を
容
認
・
推
進
」

今
後
の
学
校
再
編
に
向
け
た

取
り
組
み
に
つ
い
て

問 教育委員会事務局　教育環境再構築プロジェクト担当（☎ 24－1249  FAX 24－1358）

対象  ※（）内は回収状況
1 16歳以上の無作為抽出した市民
　3,000人（1,190件・回収率39.7％）
2小学5年生およびその保護者
　1,302人（1,168件・回収率89.7％）
3中学２年生およびその保護者
　1,208人（1,107件・回収率91.6％）
4小中学校に勤務する教職員
　804人（763件・回収率94.9％）
調査時期

11月上旬から12月中旬

　

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果
を
参
考
に
、小
中
学
校
再
編
に
向
け
検
討
を
進
め
、

令
和
８
年
３
月
末
ま
で
に
、小
中
学
校
再
編
計
画
を
策
定
し
ま
す
。計
画
の
策
定

に
あ
た
っ
て
は
、地
域
の
皆
さ
ん
か
ら
さ
ま
ざ
ま
な
意
見
を
伺
う
た
め
、意
見
交

換
会
の
開
催
な
ど
を
予
定
し
て
い
ま
す
。

　

次
代
を
担
う
子
ど
も
た
ち
に
と
っ
て
、よ
り
良
い
教
育
環
境
と
な
る
よ
う
小
・

中
学
校
の
今
後
の
あ
り
方
を
一
緒
に
考
え
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

児童・生徒数の減少が推測される中、子どもたち
が学びやすい学校規模にするために、今後どのように
することが望ましいと思いますか。（全体結果）

主な回答結果

複式学級になっ
たり、児童・生徒
数が極端に少な
くなったりしてい
くとしても、現行
の学校配置を維
持するべき

現行の学校の配置が望ましいが、子ど
もたちのことを考えると学校の再編を
進めることはやむを得ない

早急に市全体を
対象とした計画
を立てて、積極的
に学校再編を進
めるべき

学校再編を進める場合に配慮すべきこととして「通学
（時間・距離・方法）と安全確保」「子どもたちの人間

関係作りや心身の負担軽減（ケア）」「適正な児童・生
徒数および学級数の確保」といった回答が多数でした。

その他

18.2％

63.8％

13.5％

4.5％

「現行の学校配置を維持するべき」と考える理由
をお答えください。（上位3位）
学校は地域の中核となる施設だから…………………21.7％

先生が学習や部活動を細かく指導してくれるから……17.7％

ゆったりとした雰囲気の中で学習ができるから……13.7％

「学校の再編はやむを得ない」「進めるべき」と考
える理由をお答えください。（上位3位）
多様な友だちと接することで、協調性や
社会性の成長が期待できるから…………………………37.6％

クラス替えにより人間関係に変化を持たせる
ことができ、多様な見方・考え方が生まれるから………24.5％

お互いが高め合え、向上心の成長や学力の
向上が期待できるから……………………………………………13.4％

学校を再編する場合を想定して、その場合に配慮する
事項について、当てはまるものをお選びください。（上位3位）
子どもたちの通学（時間・距離・方法）と
安全確保……………………………………………………………………80.1％

子どもたちの人間関係づくりや
心身の負担軽減（ケア）… ………………………………………45.2％

適正な児童・生徒数および学級数の確保…………33.6％

※このほかの項目のアンケート結果は市ホーム
ページでご覧いただけます。

問 人事課（☎ 24－1126  FAX 24－1268）

日程 職種 募集人数
要件 試験内容

年齢 学歴 資格 その他条件 一次 二次 三次

A日程

事務職
大卒以上 8人程度

平成元年4月2日
以降生まれ

〇

集団討論 SPI3 個別面接
障害者
（大卒以上） 1人程度 〇 〇

社会福祉士 1人程度

平成6年4月2日
以降生まれ

〇

保健師 2人程度 〇

技術職
土木 1人程度 〇 〇 専門試験…

適性検査 個別面接 ー
建築 1人程度 〇 〇

保育教育職 2人程度 昭和58年4月2日
以降生まれ 〇 SPI3 実技試験

個別面接 ー

B日程
事務職

高卒以上
4人程度 平成元年4月2日

以降生まれ

〇
集団討論 SPI3 個別面接障害者

（高卒以上） 〇 〇

技術職 土木 1人程度 平成6年4月2日
以降生まれ 〇 〇 専門試験…

適性検査 個別面接 ー

申込方法 	市ホームページまたは桑名市LINE公式アカウントから申し込み
受付期間 	A日程…4/10㈪～23㈰
	 B日程…8/14㈪～27㈰
◆募集職種などの詳細は、市ホームページから募集要項をご確認ください。
◆消防職の募集は、広報くわな７月号でお知らせする予定です。

保育士

桑名の魅力を市内外に発信する仕
事をしています。主に桑名ほんぱく
とふるさと納税を担当しており、時
には首都圏に出向いてPRすること
も。桑名には歴史や文化、観光資源
も多く、魅力があふれています！

道路修繕などの工事の監督業務に従
事しています。市民の皆さんの暮らし
を改善する仕事にやりがいを感じて
います。桑名市では大規模な事業も
進んでおり、今後それらにも携わるこ
とができるよう、日々勉強しています。

公立保育所で0～5歳児の保育を
行っています。毎日、子どもたちと元
気いっぱい過ごしています。
子どもたちは日々できることが増え、
その成長を間近で感じられることが
この仕事のやりがいです。

入庁3年目 ブランド推進課 市川さん 入庁2年目 土木課 森田さん 入庁3年目 桑陽保育所  水谷さん

事務職 技術職

公式LINE
職員インタビューを
公開中！
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